

Контролен Лист за заявление за туристическа Виза

No	Необходими документи	Има	Няма
1.	Формуляр заявление за виза (Попълнен пълно и подписан лично от заявителя за виза). Ако заявителя е под 18 години, формуляра трябва да е подписан и от двамата родители.		
2.	Една биометрична снимка , 35x45, цветна, задният фон трябва да е бял и снимката да не е снимана преди повече от 6 месеца. Жените да са без забрадки – цялото лице, уши и шия да се виждат.		
3.	Таксата за виза платена в банка Гаранти (оригиналният деконт), да са изписани имената и номера на паспорта на заявителя. Таксите за виза се заплащат само в гише на Банката, не се приемат банкови преводи или EFT.		
4.	Резервация/ваучери за настаняване в хотел за дните на престой в България или Ваучери за хотел / потвърждение за резервация, издадени от туристическа агенция. Да съдържа имената на заявителя и пълни координати на хотела.		
5.	Документи, необходими при кандидатстване за многократна виза - Фотокопия на предишни български визи - Туристическа здравна застраховка за период от 1 (една) година; валидна в Шенгенското пространство и покриваща до 30 000 евро - Мотивационно писмо на български, турски или английски език, обясняващо целта на посещението в България от кандидата. - Копие на акт за собственост на недвижими имоти - Получено от страна на SGK (фонд за социална осигуровка) назначение за работа и документ за стаж - Доказателство за редовен доход, фишове за заплати през последните три месеца или други подобни.		
6.	Документи, показващи покритието на разходите по време на вашето пътуване: - Извлечение от банкова сметка , издадено в предходните 15 дни, показващо движението в сметките Ви през последните три месеца (в допълнение към самолетния билет и таксите за хотел - най-малко 50 евро на ден), минимум 500 евро (или равносност в друга валута) - Документи, които доказват редовен доход; като информация за заплата през последните три месеца.		
7.	Пълен образец за гражданска регистрация - нужно е да са представени родителите, братя и сестри, ако има съпруг (а) и деца; адрес на местоживееене (ако не е вписан се изисква задължително адресна регистрация).		
8.	Заявителите трябва да представят долу указаните документи, които отговарят на тяхното положение: Ако заявителят е служещо лице : Написано на бланката от работодателя референтно писмо: - Пълен адрес и информация за контакт на работодателя; - имената и задълженията на длъжността на служителя, който е изготвил писмото на служителя; - имена на служителя, заплата и трудов стаж; - разрешение за отпуск, издаден от работодателя Ако лицето е съдружник или собственик на фирма : - Регистрация на фирмата в търговската камара и фотокопие на държавен вестник; - Данъчно удостоверение. При случай, че заявителят е земеделски производител : - Удостоверение, издадено от Камарата на земеделците удостоверяващо това; Ако лицето заявител е пенсионер : - Документ доказващ пенсията му (банкова сметка или пенсионна книжка). Ако заявителят е семеен, но безработен/домакин : - Документи, че съпругът е в състояние да покрие разходите по време на пътуването и декларация, че ще заплати всички разходи за пътуването; Ако лицето заявител е ученик : - Ученическа (студентска) книжка; - Документи от родителите, доказващи, че те могат да покрият разходите по време на пътуването, и декларация, че ще покрият всички разходи; Ако лицето заявител е под 18 години : - Заявлението за кандидатстване за виза трябва да е подписано и от двамата родители. В случаите, когато двама родители не подпишат формуляра за кандидатстване, само майката или бащата представя документите за кандидатстване, другият родител трябва да има нотариално заверено пълномощно (да е изписано изрично, че упълномощеният родител може да подава заявление за виза) Ако детето пътува само, с родител или законен настойник : - Нотариално заверено съгласие на родителите (ако някой от родителите не е упълномощен да вижда детето, съответното съдебно решение трябва да бъде подадено към момента на подаване на заявлението).		
9.	Самолетна резервация или документи, доказващи транспортния план.		
10.	Паспорт или друг документ за пътуване и фотокопие. Ако има по-рано получени визи, фотокопия на последните три издадени визи. Паспортът трябва да е валиден най-малко 6 (шест) месеца след изтичане срока на визата. Паспортът трябва да е издаден през последните 10 години и да притежава най-малко две празни страници.		
11.	Туристическа здравна застраховка валидна в България/Шенгенското пространство, покриваща до 30 000 евро и обхващаща целия срок на престой в България.		

Внимание: При необходимост Българското Генерално Консулство има право да изисква допълнителни документи, да извика заявителя на среща и въпреки предупрежденията на VFS служител/ ка, лицето ако настоява да си подаде с липсващи документи от списъка, Българското Генерално Консулство има право да откаже визата. При никакви обстоятелства не се възвръщат таксите за виза и платежите за услуги.

Име/Фамилия Подпис на Заявителя

Име/Фамилия Подпис на VFS служителя

Допълнителни бележки: